



Agenzia delle Dogane
e dei Monopoli

Bando di gara per l'affidamento in concessione della gestione del servizio del gioco del Lotto automatizzato e degli altri giochi numerici a quota fissa.

RISPOSTE AI QUESITI III SERIE – ERRATA CORRIGE

Si comunica che la risposta alla domanda 4 della III serie dei quesiti, per mero refuso, indica come numero totale punti vendita 34.080 anziché 34.048.

La corretta formulazione è, quindi, la seguente:

Domanda 4	Con riferimento alla risposta alla domanda n.1 contenuta nella “risposta ai quesiti di gara – seconda serie”, posto che l’indicazione di un totale di punti di raccolta fisici è determinante per l’applicazione del criterio di attribuzione dei punteggi, si richiede di confermare che i candidati non potranno indicare nella Tabella 1 di cui al paragrafo 2.2 dell’Allegato B del Capitolato d’oneri un numero totale diverso dalla numerica indicata nella risposta (ossia n. 34.048 punti vendita), posto che tale numerica deve costituire il numero massimo di riferimento da indicare.
Risposta 4	Si conferma. I candidati dovranno indicare come numero totale 34.048 punti vendita.

Roma, 16 febbraio 2016